



海地大地震的灾民劫后余生,因救援物资迟迟未分到,部分灾民竟冒死抢掠,首都太子港到处都看见手持大刀的人,街头经常传来枪声,局势已到失控地步。图为一名男子用枪对准抢食物的人们

图片来自新浪、网易

海地之痛

海地,一个需要上帝格外悲悯的地方,正在自己的伤口上撒盐。如果说灾魔没有因为海地的多灾多难而对它网开一面,那么,正被灾难击垮的海地人,也没有因为同胞的恶行而请求上帝发落。这是一个绝望的镜头,足以让国际社会心痛。如果救援再早一些,如果救援再早一些,如果救援再早一些……

该心痛的东西很多很多。这场大灾难,夺取了太多的生命。有的生命甚至就在我们身边。也许,这中间有一些生命是可以赋予伟大的。因为这些生命是

为了拯救别人的生命而陨落。

但是,还有这样一些生命,是为掠夺别人的生命而葬送。

这是生命的悲剧。

这是贫穷的悲剧。

这是人性的悲剧。

救赎海地,不仅仅是从生命开始。我们在送去食物、帐篷、水和药品以后,还要送去信心和抚慰和爱。

海地能不能救活,不在于海地,在于我们。

快报观察员 西风



人们从一个死去难民遗体旁跑过



一位抢劫者受到鞭刑



人们争相抢救济品



乱中亦见真情,救援人员抱着一个受伤的宝宝

体彩顶呱刮贺岁版喜庆上市

体彩即开百万来

锦虎送福财神到

最高奖金 100万元

20元

10元

拜年旺

锦虎送福